Numération : les nombres se promènent sur un fil.

Exercice 1 : reproduis (= refaire) sur ton cahier les axes suivants et écris chaque nombre trésor.
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Il faut bien regarder les intervalles entre les centaines pour savoir combien on ajoute à chaque fois.










Exercice 2 : reproduis (= refaire) sur ton cahier les axes suivants et écris chaque nombre trésor.
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Même technique avec les décimaux, combien par intervalle ?
Mais la virgule, les dixièmes et les centièmes parfois se cachent… A toi de les rendre apparents, visibles.

[image: ]Corrigé.

Exercice 1 : 
Il faut bien regarder les intervalles entre les centaines pour savoir combien on ajoute à chaque fois.
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Même idée avec les décimaux, combien par intervalle ?
Mais la virgule, les dixièmes et les centièmes parfois se cachent...
Conception : Gilles Zipper, mars 2020 (merci de citer vos sources)
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